

学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在通举行

推动全会精神落地生根入脑入心

晚报讯 根据省委统一部署,昨天,学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在通举行。省委宣讲团成员,新华日报社党委书记、社长,新华报业传媒集团董事长双传学作宣讲报告。市委书记王晖主持报告会。市委副书记、代市长吴新明,市政协主席黄巍东,市委副书记、宣传部部长沈雷出席报告会。

报告会上,双传学围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神和全会通过的《决议》,从深刻理解《决议》的重大意义、党百年奋斗的重大成就、中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革、党百年奋斗的初心使命、党百年奋斗的历史意义和历史经验,以及以史为鉴、开创未来的重要要求等六个方面,进行了系统阐述和深入解读。与会同志一致认为,报告主题鲜明、视野开阔、准确深刻,政治性、思想性、针对性、指导性都很强,听后深受启发、深受教育、深受鼓舞,必将对六中全会精神在南通落地生根、开花结果起到十分重要的推动作用。

王晖指出,学习宣传贯彻六中全会精神是当前和今后一个时期全市上下的重大政治任务,也是党史学习教

育的重中之重。全市各地各部门要按照中央和省、市委部署要求,采取扎实有效措施,把学习宣传全会精神不断引向深入。要切实学深悟透,把握核心要义,结合本次省委宣讲团报告会的学习收获,坚持原原本本学、全面系统学、联系实际学,准确把握全会精神的丰富内涵,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决把“两个确立”体现为做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要集中宣传宣讲,迅速掀起热潮,抓好各级干部群众特别是党员领导干部的学习,面向基层广泛开展群众性宣传教育活动,深入企业、农村、学校、社区等进行集中宣讲,推动全会精神落地生根、入脑入心。要坚持知行合一,抓好贯彻落实,根据省市党代会部署要求,注重统筹发展和安全,统筹经济发展与民生保障,统筹当前与长远,切实把学习成果转化转化为打造长三角一体化发展重要支点、江苏高质量发展重要增长极,奋力谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章的强大动力。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志等听取了宣讲报告。

报告会后,双传学还前往滨江·幸福驿,与基层党员干部群众代表进行面对面、互动式宣讲。 记者朱文君

我市部署2022年度党报党刊发行工作

晚报讯 昨天,在收听收看全省党报党刊发行工作视频会议后,我市召开视频会议,贯彻落实全省党报党刊发行工作视频会议要求,部署安排2022年度党报党刊发行工作。

会议指出,党报党刊是党的意识形态工作的主阵地,是党和政府密切联系群众的桥梁和纽带,也是党员干部准确了解国家大事、领会精神、推动工作的主要渠道。各级党组织负责征订的重点党报党刊主要包括《人民日报》《求是》《光明日报》《经济日报》《新华日报》《群众》和《南通日报》等

党委机关报刊。全市各地各部门要进一步提高站位、深化认识,将党报党刊发行工作作为当前一项重要政治任务,严格订阅范围,保障订阅经费,拓宽发行空间,加强传播覆盖,保质保量完成党报党刊发行任务。党报党刊发行工作是一项事关全局的工作,各地各部门要切实担起责任,强化组织推进,增强党报党刊发行工作合力。在抓好党报党刊发行的同时,继续开展报刊违规发行专项整治,严格规范发行秩序,确保2022年度党报党刊发行任务圆满完成。

记者卢兆欣

南通报业传媒集团启东新闻中心揭牌

晚报讯 昨天,南通报业传媒集团启东新闻中心成立。启东市委书记李玲,南通报业传媒集团党委书记、南通日报社社长、南通报业传媒集团有限公司董事长胡卫东共同为中心成立揭牌。

启东新闻中心作为南通报业集团派驻启东工作专班,是党媒宣传与地方工作融合发展的实践平台和桥梁纽带,是报业集团融媒体的重要组成部分,将探索建立“新闻+政务+服务+商务”全覆盖、网格化新闻服务体系,为加快推进启东市经济社会发展提供有力的舆论支持。

胡卫东表示,启东新闻中心将深耕启东新闻宣传事业,在深入基层一线中改进作风,在服务板块宣传中提高本领,不断提升党媒的传播力、引导力、影响力和公信力;启东新闻中心将按照报业集团新闻宣传总体要求,在启东市委宣传部的指导下,统筹做好

启东市委市政府党建引领、项目建设、乡村振兴等中心工作的全方位宣传报道服务,做好区属各板块重点工作、特色经验的深度报道和成就展示,做好镇(街)、村居基层典型报道工作等;同时加强与启东双向融合,在人才培养、节目制作、互相推广等领域,探索媒体间特别是新媒体融合发展的新路径。

李玲说,多年来,南通报业集团始终对启东高度关注,不断记录着启东的新变化、新成绩,宣传着启东的好经验、好做法,为提升启东知名度、美誉度发挥了重要作用、作出了积极贡献。目前,启东正在全力建设沪苏一体融合发展窗口城市,蕴藏着丰富的新闻资源。希望南通报业集团一如既往支持启东发展,通过启东新闻中心这个平台,制作出更多反映启东的高质量、有影响力的新闻精品,为启东高质量发展汇聚更多正能量,注入更多新动能。 记者黄海



知识产权人才助力产业强链 市知识产权人才联盟成立

晚报讯 昨天下午,作为江海英才创业周系列活动之一的“智领江海 知惠英才”知识产权人才助力产业强链活动在市国际会议中心举行。众多知识产权领域的资深专家、行业翘楚汇聚一堂,为我市知识产权工作把脉指向、出谋划策。

活动中,南通市知识产权人才联盟正式成立。联盟由市市场监管局(市知识产权局)、中国科学院大学教授马一德、中策知识产权研究院共同倡议发起,将集聚全国范围内的知识产权智力资源,建立知识产权人才及人才团

队,深入对接南通创新资源、核心产业的新模式,协同发展,全链条加强知识产权保护,促进南通产业经济高速发展。

活动现场举行了“产才组合”签约仪式。南通经济技术开发区等7家园区分别与国内高层次知识产权、科技创新人才团队签订合作协议,将用好人才“第一资源”,激发创新“第一动力”,充分发挥知识产权人才在产业转型升级和创新发展中的支撑作用,持续为重点产业精准匹配和推送更多高层次人才团队。

记者王玮丽

2021江海英才创业英雄汇举行 全市优秀创业项目精彩亮相

晚报讯 昨天下午,2021江海英才创业英雄汇在市国际会议中心举行。南通海赛未来数字科技公司、肃菲(江苏)点资科技有限公司等6家创新创业企业进行项目路演及专家互动,经过激烈角逐评选出最具投资价值奖项。

创业英雄汇是江海英才创业周系列活动之一,为更多人才类创新创业项目搭建沟通交流平台,推动人才链、创新链和资金链的有机融合,为创新创业项目提供融资、融智服务。本届创业英雄汇吸引全市103家企业

报名参加,承办方南京银行南通分行累计为其中30多家企业提供2.5亿元授信。当天活动中,还评选出10个“优秀创业项目奖”。

近年来,我市坚持以科技创新赋能高质量发展,全力为创新创业人才营造良好的投融资环境。其中,今年组建了科创集团,设立了50亿元创新发展基金,出台“人才新政3.0版”,提出“拨投贷补”相结合的金融支持体系,推行江海英才“一卡通”服务机制,织密人才创新创业专业服务网。

记者张水兰 顾凌

《南通市轨道交通条例》获表决通过 明年2月1日起正式施行

晚报讯 昨天,省十三届人大常委会第二十七次会议表决通过我市报送的《南通市轨道交通条例》(以下简称《条例》)。《条例》的制定通过不仅填补了我市轨道交通建设、运营、管理的法规空白,也将有利于依法推动我市轨道交通事业发展。《条例》将于近日全文发布,自2022年2月1日起正式施行。

《条例》由南通市十五届人大常委会第三十七次会议于2021年5月19日进行第一次审议,由南通市十五届人大常委会第四十次会议于2021年9月18日第二次审议通过,经江苏省

第十三届人民代表大会常务委员会第二十七次会议于2021年12月2日表决批准。

《条例》共七章、六十一条,对轨道交通的规划与建设、保护区管理、运营服务、安全与应急管理、法律责任等内容进行了全面规范。《条例》是今年市人大常委会的重点立法项目之一。通过健全完善法律法规,促进保障轨道交通顺利建设和安全运营,对于依法规范轨道交通管理、保障轨道交通安全、促进轨道交通资源开发、维护轨道交通参与各方的合法权益具有重要意义。 记者蒋娇娇